

Dobra, 9.08.2018 r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.271.39.2018.LT

Dot.: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

„PS 19 w Dobrej wykonanie nowego zbiornika pompowni, zakup nowej armatury tłocznej, wykonanie połączeń hydraulicznych pomiędzy nowobudowanym zbiornikiem a rurociągiem tłocznym i grawitacyjnym, zakup nowej pompy 30kW”

ZESTAW PYTAŃ NR 1

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: zadania pn. „PS 19 w Dobrej wykonanie nowego zbiornika pompowni, zakup nowej armatury tłocznej, wykonanie połączeń hydraulicznych pomiędzy nowobudowanym zbiornikiem a rurociągiem tłocznym i grawitacyjnym, zakup nowej pompy 30kW” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. art. 38 Ustawa z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) wyjaśniamy:

Pytanie 1)

Z uwagi na warunki gruntowe i dużą wagę pomp prosimy o możliwość zamiany materiału zbiornika pompowni z polimerobetonu na beton.

Odpowiedź 1)

Zamawiający informuje, że zbiornik przepompowni może być wykonany z betonu pod warunkiem zapewnienia szczelności płaszczu

Pytanie 2)

Prosimy o informacje czy dostawa pomp do przepompowni jest przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź 2)

Zamawiający informuje, że Dostawa pomp nie wchodzi w zakres inwestycji. Inwestor dokonał zakupu nowych pomp, które zostaną przeniesione z obecnie eksploatowanej przepompowni.

Z up. Wójta Gminy

Irena Ziental
Kierownik Wydziału
Komunalnych i Inwestycji